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БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Четирите национално представителни организации на работодателите призоваха всички производители,
доставчици на услуги, вносители и търговци да свалят цените, след като Народното събрание гласува тези дни по-
високи компенсации за тока. На специална пресконференция АИКБ, БСК, БТПП и КРИБ благодариха на всички
народни представители, гласували по-високите компенсации за 2023 г., като определиха това з... 

"Бошнаков" ЕООД, "Сидоренко Холдинг" и Индустриален и логистичен парк Бургас са тазгодишните отличени Дона
МИТЕВА Бургаската търговско-промишлена палата връчи годишните си награди в присъствието на областния
управител проф. Мария Нейкова, кмета Димитър Николов, генералния консул на Република Турция в Бургас Сенем
Гюзел. На тържеството присъстваха зам. областни управители, управители на фирми, дире... 

В Пресклуба на БТА се проведе пресконференция на Асоциацията на организациите на българските
работодатели, с участието на председателите на АИКБ (Васил Велев), БСК (Добри Митрев), БТПП (Цветан
Симеонов) и КРИБ (Ивайло Найденов ). 

Представителите на бизнеса у нас възхвалиха ГЕРБ-СДС, ДПС, БСП и "Възраждане" за решението на Народното
събрание от 6 декември, с което бизнесът ще получава компенсации за цени на тока над 200 лв./мегаватчас
вместо досегашните 250 лв. От Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България (КРИБ), чийто
председател е Кирил Домусчиев, отличиха депутатите Делян Добрев от ГЕРБ, Рамадан Аталай... 

Заглавие: Помощите за ток смилиха работодателите да свалят цените
Дата: 08.12.2022 14:08
Медия: Сега

Заглавие: Три фирми получиха статуетката "Порив" на Бургаската търговско-промишлена палата
Дата: 08.12.2022 13:40
Медия: Черноморски Фар

Заглавие: Пресконференция на Асоциацията на организациите на българските работодатели
Дата: 08.12.2022 13:10
Медия: BulPhoto

Заглавие: Бизнесът възхвали ГЕРБ, ДПС и БСП за сваления таван на компенсациите за тока
Дата: 08.12.2022 13:09
Медия: Actualno.com

Заглавие: Търговско-промишлена палата в Благоевград получи статуетка "ХЕРМЕС" по време на годишните
награди на БТПП
Дата: 08.12.2022 13:07
Медия: ТопПреса

https://segabg.com/hot/category-economy/pomoshtite-za-tok-smiliha-rabotodatelite-da-svalyat-cenite
https://www.faragency.bg/news/16704996071436/tri-firmi-poluchiha-statuetkata-poriv-na-burgaskata-targovsko-promishlena-palata
http://www.bulphoto.com/events/63506/
https://www.actualno.com/economy/biznesyt-vyzhvali-gerb-dps-i-bsp-za-svalenija-tavan-na-kompensaciite-za-toka-news_1859653.html
https://toppresa.com/301190/%D1%82%D1%8A%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%88%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D0%B2-%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B5


Търговско-промишлената палата в Благоевград, която е и приемна структура на центъра "Европа Директно" –
Благоевград, получи бронзова статуетка "Хермес" и грамота в категорията "Регионална търговско-промишлени
палати (камари) в системата БТПП". Наградата за най-успешна регионална палата бе връчена на Анжела Лазова,
член на УС на Търговско-промишлената палата в Благоевград и управител на фирма "Висо... 

Работодателите благодариха с нарочна пресконференция на решението на Народното събрание да възложи на
Министерски съвет да приеме програма за предоставяне на компенсации на небитовите крайни клиенти на
електроенергия, т.е. за бизнеса. Проектът бе внесен от депутата от БСП Драгомир Стойнев и получи подкрепата
на 164. Така бизнесът ще получава компенсиране за цени над 200 лв. за мегаватчас вместо до... 

Това е национално отговорно решение, което е в интерес на българската индустрия и конкурентноспособността на
българската икономика. Това заяви на пресконференция ротационният председател на Асоциацията на
организациите на българските работодатели (АОБР) Добри Митрев от Българската стопанска камара по повод
решението на Народното събрание да свали тавана на компенсациите за електроенергията за бизн... 

Бургаската търговско-промишлена палата раздаде годишните си награди. На събитието присъства областният
управител проф. Мария Нейкова. По традиция Палатата отличава фирмите и организациите, с принос за
развитието на местния бизнес. "Вярвам в енергията на българското предприемачество. Последните години бяха
трудни за бизнеса, кризите връхлитат една след друга, затова без значение дали сте сред отлич... 

Бургас получи над 1 000 000 лева за нова улица в ПЗ "Север"Община Бургас ще получи над 1 000 000 лева за
изграждане обслужваща инфраструктура по плана на Промишлена зона (ПЗ) "Север". Това съобщи пред БТА
кметът на Бургас Димитър Николов след церемонията по раздаването на Годишните награди на Бургаската
търговско-промишлена палата. Средствата в размер на 1 175 643 лева ще бъдат заделени от бюджета... 

Четирите национално представителни организации на работодателите призоваха всички производители,
доставчици на услуги, вносители и търговци да свалят цените, след като Народното събрание гласува тези дни по-
високи компенсации за тока. АИКБ, БСК, БТПП и КРИБ благодариха на всички народни представители, гласували
по-високите компенсации за 2023 г., като определиха това за национално отговорно отноше... 

Те уточниха, че във всички области извън столицата средната заплата е под 1600 лвРаботодателските

Заглавие: АОБР призовава бизнесът да стегне коланите и да намали цените
Дата: 08.12.2022 12:56
Медия: News.bg

Заглавие: Работодателите с благодарности към НС за свалянето на тавана на компенсациите за тока за бизнеса
Дата: 08.12.2022 12:42
Медия: Новини.бг

Заглавие: Областният управител Мария Нейкова връчи приз за принос към развитието на местния бизнес
Дата: 08.12.2022 10:38
Медия: Обастна администрация Бургас

Заглавие: Готов е проектът за нова индустриална зона в кв. "Долно Езерово"
Дата: 08.12.2022 10:08
Медия: Бургас Дир.бг

Заглавие: Бизнес организации с призив към фирмите да свалят цените
Дата: 08.12.2022 14:34
Медия: Kmeta.bg

Заглавие: Работодателите се обявиха против повишаването на минималната работна заплата
Дата: 08.12.2022 14:31
Медия: Дарик

https://news.bg/economics/aobr-prizovava-biznesat-da-stegne-kolanite-i-da-namali-tsenite.html
https://novini.bg/bylgariya/ikonomika/753391
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https://darik.bg/rabotodatelite-prizovaha-za-namalavane-na-cenite-na-elektroenergiata


организации се обявиха срещу предложението на БСП минималната работна заплата през следващата година да
се повиши от 710 лв. на 850 лв. Те уточниха, че във всички области извън столицата средната заплата е под 1600
лв. и ако за София не е проблем да се дава такова минимално заплащане, то в регионите е... 

Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) приветства решението на Народното
събрание (НС) от 6 декември 2022 г., с което беше актуализирано решението на НС от 8 ноември т.г. за възлагане
на Министерския съвет да приеме програма за предоставяне на компенсации на небитовите потребители на
електрическа енергия. Това каза Добри Митрев – председател на УС на Българската стопанска ... 

Четирите работодателски организации, АИКБ, БСК, КРИБ и БТПП, призоваха всички производители, доставчици на
услуги, вносители и търговци да свалят цените. Това се прави в отговор на гласуваните от парламента по-високи
енергийни компенсации за небитовите потребители. Бизнесът приветства това и на брифинг в София благодари
на депутатите за тяхното "национално отговорно отношение в интерес на конкурен... 

Въпреки кризите в които обществото живее в последните няколко години, много фирми в областта продължават
да поддържат добър темп на развитие. Има и такива, които поради високите цени на енергоносителите, намалиха
обема на своята дейност. Това коментира за медийна група "Добруджа" главният секретар на ТПП-Добрич Герман
Германов. Всички изпитват затруднения, но фалити няма, казва той.В същото време ... 

Бургаската търговско промишлена палата връчи годишните си награди. Церемонията уважиха областният
управител проф. Мария Нейкова, кметът на Бургас Димитър Николов и консулът на Република Турция в Бургас
Сенем Гюзел. "Продължаваме вече вековната традиция да бъдем полезни на бизнеса в Бургас и областта. За
изминалата година разширихме услугите, които предлагаме на фирмите. Успяхме да запазим и цените... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
7)

Тази година значително се е увеличил обемът на преките инвестиции в икономиките на страните от Евразийския
икономически съюз (ЕИС), предаде арменската информационна агенция АРМЕНПРЕС, като цитира ТАСС. Такава
оценка е направил председателят на борда на Евразийската икономическа комисия (ЕИК) Михаил Мясникович на
инвестиционната среща на върха в Бишкек. "В сравнение с миналата година преките чуждес... 

Заглавие: Работодателите призовават предприемачите да калкулират постигнатата стабилност на пазара на
електроенергия в цените в посока надолу
Дата: 08.12.2022 14:01
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Бизнесът се самопризова да намали производствените цени
Дата: 08.12.2022 13:45
Медия: Икономически живот

Заглавие: Герман Германов:Въпреки кризите много фирми в областта продължават да поддържат добър темп
на развитие (ВИДЕО)
Дата: 07.12.2022 13:09
Медия: Информационна агенция Добруджа

Заглавие: Бургаската търговско-промишлена палата връчи годишните си награди, ето кои са отличените
Дата: 08.12.2022 14:57
Медия: Грамофона

Заглавие: АРМЕНПРЕС: Инвестициите в арменската икономика са нараснали почти петкратно през 2022 г.,
според председателя на Евразийския икономически съюз
Дата: 08.12.2022 14:13
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: М. МИНЧЕВА: ЧЛЕНСТВО В ЕВРОЗОНАТА, ШЕНГЕН И ОИСР СА ПРИОРИТЕТ НА РАБОТОДАТЕЛИТЕ У НАС
Дата: 08.12.2022 15:05
Медия: Българска стопанска камара
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Всички работодателски организации в България са обединени около три национални приоритета, които няколко
години поред поставяме на най-високо ниво – членство на страната ни в еврозоната, влизане в Шенген и
присъединяване към Организацията за икономическо сътрудничество и развитие. Това каза в предаването
"Бизнес старт" на Bloomberg TV Bulgaria Мария Минчева, заместник-председател на Българската ст... 

Извънредна новина Най-важните новини в момента, в който се случват - директно в имейла Ви. Недопустимо е да
се повдига отново темата за увеличаване на максималния осигурителен доход. Това заявяват в обща позиция
организациите на бизнеса в ИТ бранша - БРАИТ, БАСКОМ, AIBEST, БАИТ, БЕСКО и ИКТ Клъстер. Единственият
вносител на такова предложение е БСП. В проект на лидера й Корнелия Нинова и нейни кол... 

Президентът Румен Радев определи като крайно нелогично България и Румъния да останат извън Шенген в
условията на криза в сигурността, икономиката и социалната сфера. Държавният глава коментира темата сред
среща с гръцкия си колега Катерина Сакеларопулу, която е на посещение у нас. Атина подкрепя
присъединяването на България и Румъния в Шенген. България не приема непрекъснатото поставяне на допълн... 

Българската икономика нараства през третото тримесечие на 2022 г. с 0.6% спрямо предишните три месеца,
когато се повиши с 0.8%, показват данните на Националния статистически институт. Спрямо третото тримесечие
на 2021 г. БВП се повишава с 3.3 на сто. Това обаче представлява забавяне спрямо растежа с 4.6 и с 5.2%
съответно през първото и второто тримесечие на настоящата година. България, "Балканска... 

Най-търсени ще са шивачите, след тях машинните оператори, строителите и готвачите.Агенцията по заетостта
публикува своето национално представително изследване, според което през следващите 12 месеца бизнесът ще
се нуждае от 111 040 професионалисти, като най-търсени ще са шивачите, след тях машинните оператори,
строителите и готвачите. Работодателите, заявили че ще наемат персонал през следващите 6... 

ИТ браншът обяви в четвъртък, че е недопустимо предложението на БСП за ново повишение на максималния
осигурителен доход (МОД). Този праг за 2023 г. се предлага да се увеличи от сегашните 3400 лв. на 4200 лв.
"Намираме за недопустимо изобщо темата да се поставя в публичното пространство, особено на фона на
отсъстващ цялостен проект за национален бюджет - без никаква ясна политическа визия за справ... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: ИТ браншът възрази срещу ново вдигане на осигурителни праг
Дата: 08.12.2022 14:40
Медия: Дневник

Заглавие: Катерина Сакеларопулу за България в Шенген: Предизвикателствата пред региона изискват
солидарност в рамките на ЕС
Дата: 08.12.2022 14:06
Медия: Novini.site

Заглавие: Рецесия ли? Господ е българин!
Дата: 08.12.2022 14:05
Медия: Банкеръ

Заглавие: Бизнесът търси 110 000 работници
Дата: 08.12.2022 14:41
Медия: БТВ Новините

Заглавие: ИТ браншът: Недопустима е идеята на БСП за вдигане на осигурителен доход на 4200 лв.
Дата: 08.12.2022 15:01
Медия: Mediapool.bg

Заглавие: Гъвкави решения за наемане на персонал в България
Дата: 08.12.2022 14:30

https://www.dnevnik.bg/biznes/2022/12/08/4425802_it_branshut_vuzrazi_sreshtu_novo_vdigane_na/
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https://www.banker.bg/finansov-dnevnik/read/recesiia-li-gospod-e-bulgarin
https://btvnovinite.bg/bulgariawantsyou/novini/biznesat-tarsi-110-000-rabotnici.html
https://www.mediapool.bg/it-branshat-nedopustima-e-ideyata-na-bsp-za-vdigane-na-osiguritelen-dohod-na-4200-lv-news342721.html
https://www.24chasa.bg/bulgaria/article/13268176


Традиционното наемане на персонал в България е регламентирано в Кодекса на труда. Вариантите не са много и
често работодателите се чувстват ограничени от липсата на гъвкави решения. Малко са тези, които са запознати и
се възползват от т. нар. Лизинг на персонал, който като форма на наемане, дава по-голяма свобода за бързо
вземане на решения при появили се нужди от повече служители, както и намаляв... 

Над 600 хил. работници и служители на трудов договор получават минимална работна заплата, се чува от
пленарната зала на събранието. И около 1 млн. пенсионери преживяват с минимални и ниски пенсии. 

Със 175 гласа "за" и трима въздържали се депутатите приеха на първо четене промени в Кодекса на труда, които
предвиждат създаване на механизъм така, че минималната работна заплата (МРЗ) да бъде не по-малко от 50% от
средната за предходните 12 месеца. Вносител на предложенията е БСП. Лидерът й Корнелия Нинова отправи
призив от трибуната: "Преди няколко дни, по предложение на "БСП за България", подк... 

Предложението бе прието единодушно от депутатите Единодушно депутатите подкрепиха предложението на БСП
минималната работна заплата през 2023 г. да бъде 850 лв. То е прието на първо четене и трябва да мине през
още едно гласуване в парламента, за да стане факт. "Призовавам ви да подкрепим минимална работна заплата от
850 лв. за 2023 г. Обръщам се към българския бизнес е работодатели, които са проти... 

850 лева да бъде минималната работна заплата решиха депутатите на първо четене. Прието беше още, размерът
й за следващата календарна година да се определя до края на октомври на настоящата година и да бъде не по-
малко от 50 на сто от брутната средна заплата за страната за периода, предхождащ определянето й. Реално, с
приемането на първо четене на промените в Кодекса на труда, депутатите заработиха... 

Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) приветства решението на Народното
събрание (НС) от 6 декември 2022 г., с което беше актуализирано решението на НС от 8 ноември т.г. за възлагане
на Министерския съвет да приеме програма за предоставяне на компенсации на небитовите потребители на
електрическа енергия. Това каза Добри Митрев – председател на УС на Българската стопанска ... 

"Призовавам ви да подкрепим минимална работна заплата от 850 лв. за 2023 г. Обръщам се към българския
бизнес е работодатели, които са против. Ние ви помогнахме да оцелеете в кризата и сега ви помагаме да

Медия: 24 Часа

Заглавие: 1 млн. пенсионери преживяват с минимални и ниски пенсии
Дата: 08.12.2022 14:34
Медия: Лентата

Заглавие: Най-сетне: Депутатите взеха ключово решение за парите на българите със 175 гласа!
Дата: 08.12.2022 14:05
Медия: Подбалкански новинар

Заглавие: Вдигат минималната работна заплата
Дата: 08.12.2022 14:03
Медия: Nbox

Заглавие: Георги Гьоков: Механизмът за определянето на минималната заплата гарантира предвидимост
Дата: 08.12.2022 13:55
Медия: Радио Стара загора

Заглавие: Бизнесът благодари на НС за свалянето на тавана на компенсациите за тока за бизнеса
Дата: 08.12.2022 13:51
Медия: Financialtribune.bg

Заглавие: НС реши единодушно: Минималната работна заплата става 850 лв. от 2023 г.
Дата: 08.12.2022 13:03
Медия: Frog news

https://www.lentata.com/1-mln-pensioneri-prezhivyavat-s-minimalni-i-niski-pensii
https://www.pbnovini.com/balgariya/2022/naj-setne-deputatite-vzeha-klyuchovo-reshenie-za-parite-na-balgarite-sas-175-glasa/
https://www.nbox.bg/2022/12/%D0%B2%D0%B4%D0%B8%D0%B3%D0%B0%D1%82-%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%BD%D0%B0-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B0/
https://bnr.bg/starazagora/post/101748280
https://financialtribune.bg/bg/parite/biznesat-blagodari-na-ns-za-svalyaneto-na-tavana-na-kompensatsiite-za-toka-za-biznesa/
https://www.frognews.bg/novini/reshi-edinodushno-minimalnata-rabotna-zaplata-stava-850-2023.html


работите", каза председателят на БСП Корнелия Нинова. "Най-накрая стигнахме до важните теми за българското
обществото. В този момент е важно да увеличим минималната работна заплата, защото заради ... 

Малко над 665 хиляди пенсионери - или всеки трети, ще получава от 1 януари догодина пенсия под линията на
бедност от 504 лева - това обяви служебният вицепремиер и социален министър Лазар Лазаров пред ресорната
парламентарна комисия, пише Lupa.bg На блиц контрол пред депутатите от комисията той допълни, че до края на
годината се очаква да бъде представена официално дефиницията на понятието енергий... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Виктор,ти смяташ, че "нелегална"е границата едва когато се появяват националните граници, а заедно с тях
притежаването на паспорти и визи се превръща в необходимо условие за преминаването.Можеш ли да доразвиеш
мисълта си? Виктор Лилов: Най-общо казано, преди появата на националните държави, миграцията е
безпрепятствена и всеки човек сам е решавал, според личните си цели, ограничения, желания и нам... 

Идеята за откриването на захарна фабрика в България е на чешкия инженер-химик Рудолф Пицка (1881-1952),
който вече е реализирал подобен инвестиционен проект в съседна Сърбия. Резултатът от неговата енергична
работа е един от най-големите захарни заводи на Балканите, който и до днес радва хора от всички възрасти със
своите сладки изделия. Първите идеи на инж. Пицка за подобно начинание в България д... 

Всеки четвърти в България не е в състояние да си плаща сметките, установи за пореден път проучване на
европейската статистика. Според неговите резултати за второто тримесечие на 2022 г. само 3,6% от българските
граждани могат спокойно да посрещат ежедневните си разходи. Оказва се още, че за разлика от България, този
дял във Финландия е над 40 на сто, а само 11% се притесняват и то в известна степе... 

Defakto.bg В последните три месеца България е отнела 12 "златни" паспорта, за други пет процедурата е в ход.
Това казва служебният министър на правосъдието Крум Зарков в интервю за БТА, след като участва в закрито
заседание на подкомисията на Европейския парламент за наблюдение на демокрацията, върховенството на
закона и основните права в Брюксел. Той отбелязва, че въпросът със "златните" паспорти... 

В ерата на Путин Русия назначи десетки почетни консули. Мнозина разпространяват прокремълски нагласи по
света. Това разкрива ново разследване на ICIJ и ProPublica, част от проекта Shadow Diplomats, в който BIRD.BG е

Заглавие: Резил: Всеки трети пенсионер ще взима пари под линията на бедност от 504 лева
Дата: 08.12.2022 08:58
Медия: Мироглед

Заглавие: Виктор Лилов: Виена и Амдстердам лицемерят за Шенген, това няма да реши проблема с имиграцията
Дата: 08.12.2022 10:36
Медия: Marginalia

Заглавие: Навършват се 110 г. от изграждането на "Захарни заводи" и 70 г. от смъртта на инж. Рудолф Пицка
Дата: 08.12.2022 10:04
Медия: RegNews.NET

Заглавие: България на дъното: Всеки четвърти е бедняк
Дата: 08.12.2022 14:34
Медия: Народ

Заглавие: Крум Зарков в Брюксел: Питаха ме основно за главния прокурор и неговата позиция по
конституционния ни ред
Дата: 08.12.2022 14:32
Медия: DeFakto.bg

Заглавие: Агенти на влияние: как Русия разполага армия от дипломати в сянка
Дата: 08.12.2022 10:32
Медия: Bird

http://mirogled.com/bg/news-view/riezil-vsieki-trieti-piensionier-shchie-vzima-pari-pod-liniiata-na-biednost-ot-504-lieva
https://www.marginalia.bg/aktsent/viktor-lilov-nedopuskaneto-ni-do-shengenskoto-prostranstvo-nyama-da-reshi-problema-s-imigratsiyata-no-tova-reshenie-se-predlaga-na-publikata-v-amsterdam-i-viena/
https://www.regnews.net/news/16704866837940/navarshvat-se-110-g-ot-izgrazhdaneto-na-zaharni-zavodi-i-70-g-ot-smartta-na-inzh-rudolf-pitska
https://narod.bg/2022/12/08/%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F-%D0%BD%D0%B0-%D0%B4%D1%8A%D0%BD%D0%BE%D1%82%D0%BE-%D0%B2%D1%81%D0%B5%D0%BA%D0%B8-%D1%87%D0%B5%D1%82%D0%B2%D1%8A%D1%80%D1%82%D0%B8-%D0%B5-%D0%B1%D0%B5/
https://defakto.bg/2022/12/08/%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%BC-%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%BE%D0%B2-%D0%B2-%D0%B1%D1%80%D1%8E%D0%BA%D1%81%D0%B5%D0%BB-%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%85%D0%B0-%D0%BC%D0%B5-%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BD/
https://bird.bg/icij-honorary-consuls-kremlin-agents/


българския партньор. Будва, Черна гора Близо до оживен градски площад до крайбрежието на Адриатическо
море, където древни градски стени обграждат руините на отминали империи, магазини ... 

В последните три месеца България е отнела 12 "златни" паспорта, за други пет процедурата е в ход. Това съобщи
служебният министър на правосъдието Крум Зарков в интервю за БТА, след като участва в закрито заседание на
подкомисията на Европейския парламент за наблюдение на демокрацията, върховенството на закона и
основните права в Брюксел.Той отбеляза, че въпросът със "златните" паспорти - за предос... 

България е започнала да отнема т.нар. златни паспорти – предоставящи гражданство срещу инвестиции. Това
стана ясно от думите на правосъдния министър Крум Зарков, който е в Брюксел на закрито заседание на
подкомисията на Европейския парламент за наблюдение на демокрацията, върховенството на закона и
основните права. В последните три месеца България е отнела 12 златни паспорта, за други пет процедур... 

За последните три месеца България е отнела 12 "златни паспорта" – документи за предоставяне на гражданство
срещу инвестиции, а за други пет процедурата все още тече. Това коментира служебният министър на
правосъдието Крум Зарков за Българската телеграфна агенция. Той е в Брюксел, където участва в закрито
заседание на подкомисията на Европейския парламент за наблюдение на демокрацията, върховенство... 

Участието на биологични производители в промоционални програми на Европейския съюз и в обществени
поръчки, както и новостите в данъчното законодателство обсъдиха биологичните посланици на страните членки в
Брюксел. В срещата България беше представлявана от ресорния заместник-министър и български биопосланик
Георги Събев. Промоционалните програми дават възможност на производители в ЕС да увеличат и... 

Участието на биологични производители в промоционални програми на Европейския съюз и в обществени
поръчки, както и новостите в данъчното законодателство обсъдиха биологичните посланици на страните членки в
Брюксел вчера. България беше представлявана от ресорния заместник-министър и български биопосланик
Георги Събев. Промоционалните програми дават възможност на производители в ЕС да увеличат и под... 

С публикация на официалния си сайт бившият премиер Симеон Сакскобургготски потвърждава факта, че вчера се
се състояла негова среща с волоколамския митрополит Антоний. Новината първо бе разпространена от сайта на
руската патриаршия – патриаршия.ру. "Н.В. Цар Симеон II прие в двореца "Врана" волоколамския митрополит
Антоний" е заглавието на публикацията. На публикуваното изображение се вижда и руски... 

Заглавие: Зарков обяви колко "златни" паспорти е отнела България
Дата: 08.12.2022 14:17
Медия: Vratsa GUIDE

Заглавие: България започна да отнема златни паспорти
Дата: 08.12.2022 14:03
Медия: Любословие

Заглавие: България отне още 12 "златни паспорта"
Дата: 08.12.2022 14:01
Медия: BG voice

Заглавие: Диференцирано ДДС за биохраните обсъдиха страните-членки на ЕС в Брюксел  
Дата: 08.12.2022 14:30
Медия: 3е-news

Заглавие: Биопродуктите в промоционални програми и обществените поръчки, както и диференциран ДДС за
биохраните обсъдиха в Брюксел
Дата: 08.12.2022 11:03
Медия: Гласът на земеделеца

Заглавие: Симеон приел във "Врана" Митрофанова и руски клирици
Дата: 08.12.2022 00:35
Медия: Пловдив Прес

https://novini.vratsa.eu/bg/zarkov-obyavi-kolko-zlatni-pasporti-e-otnela-balgariya/
https://luboslovie.bg/2022/12/08/%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%B4%D0%B0-%D0%BE%D1%82%D0%BD%D0%B5%D0%BC%D0%B0-%D0%B7%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%BD%D0%B8-%D0%BF%D0%B0%D1%81/
https://bg-voice.com/%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F-%D0%BE%D1%82%D0%BD%D0%B5-%D0%BE%D1%89%D0%B5-12-%D0%B7%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%BD%D0%B8-%D0%BF%D0%B0%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B0/
https://3e-news.net/bg/a/view/39561/diferencirano-dds-za-biohranite-obsydiha-stranite-chlenki-na-es-v-bruksel
https://zemedeleca.bg/2022/12/08/%D0%B1%D0%B8%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%B2-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B8-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80/
https://www.plovdiv-press.bg/2022/12/08/%D1%81%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BE%D0%BD-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B5%D0%BB-%D0%B2%D1%8A%D0%B2-%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%B8/307317/
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